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Mint ismert, a Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és Rubóczky Attila a 

szlovák bajnokság presovi nyitófutamáról nemrégiben kupával tért haza, most hétvégén 

pedig az lesz a céljuk, hogy a magyar bajnoki nyitányon, a Bükfürdő Ralin is dobogós 

helyen fejezzék be a versenyt kategóriájukban, miközben az abszolútban is minél 

előrébb végeznek.   

 

Pethő István: - Nagyon vártuk már ezt a versenyt, és örülünk, hogy újra itthon mehetünk. 

Nekünk ez már a második verseny lesz az évben, mert miután az Eger Rali elmaradt, mi 

kimentünk Szlovákiába, és az ottani bajnokin indultunk. A bemelegítés tehát már megvolt, 

úgyhogy minden szempontból százszázalékos felkészültséggel várjuk ezt a hétvégét. Az 

autót is tökéletesen beállítottuk, az új motor és váltó is bejáratódott, szóval minden adott 

egy jó szerepléshez.  

 

- A Bükfürdő Ralin amúgy is hagyományosan jól szoktunk szerepelni Rubóval, általában 

mindig sikerül kupával hazatérnünk onnan, és természetesen most is ez lesz a célunk. A 

murva a kedvenc borításom és a Szombathely környéki pályákat is nagyon kedvelem, 

úgyhogy minden okunk megvan a bizakodásra. Szeretnénk kategóriánkban dobogós 

helyezést elérni, az abszolútban pedig minél előrébb végezni, de ez nyilván nem lesz 

egyszerű, mivel a többiek is hasonló célokkal vágnak neki a versenynek.  

 

- Ezen a hétvégén egy új gumimárkát fogunk kipróbálni, a DMACK-ot, amitől további 

előrelépést várunk. Martin Prokop is ilyen gumikat használ, és ezekkel az abroncsokkal 

szerezte meg a 4. helyet a WRC (rali-világbajnokság) argentin futamán. Kíváncsian várjuk, 

hogy hogyan szuperálnak majd ezek a Mitsubishinken, de meggyőződésem, hogy a 

gumikra biztosan nem lesz panaszunk ezen a hétvégén. Egyébként árulni is fogjuk a 

DMACK-gumikat a helyszínen, úgyhogy ha rajtunk kívül mások is kipróbálnák ezeket, akkor 

nyugodtan keressenek fel minket a depóban.     

 

Rubóczky Attila: - Tyutyuhoz hasonlóan én is nagyon vártam már ezt a versenyt, örülök, 

hogy végre itthon is elkezdődik a szezon. Amiatt sem bánkódom különösebben, hogy 

végül nem aszfaltos, hanem murvás lesz a bajnokság első versenye, a Szombathely 

környéki pályákról pedig sok szép emléket őrzünk a múltból. A pályák szinte teljesen 

megegyeznek a tavalyiakkal, és minden szempontból készen állunk az újabb kihívásokra.  

 

- Szeretnénk mindenképp legalább olyan jól szerepelni, mint a szlovák bajnokság első 

futamán, Presovban, azaz most is a dobogót vesszük majd célba a kategóriánkban. Az 

egyetlen dolog, ami miatt kicsit aggódom, hogy napok óta be vagyok rekedve, úgyhogy 

remélem, a verseny rajtjára visszanyerem majd a hangomat. Habár mentünk már úgy 

versenyt végig Tyutyuval, hogy gyakorlatilag csak mutogatni tudtam neki, de azért az nem 

volt az igazi, szóval mégiscsak jobb lenne, ha a hangomat is tudnám hallatni!   
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A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Metsys Kft., Cola Trans Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, 

Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, LGAqua Kft, Úsovsko Hungary Kft. , VPT-Group Kft, Vitalade, 
Sconto Kft, Metrirep Kft,Everling Kft, Origo Pack Kft, Soft Consulting Zrt., Lemonet Kft, 
hiteltaxira.hu, Boxudvar Kft, NeroSped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto Solutions, Shx Gold Kft, H-
Reklám, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 


